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Fortrand > 7 )L a— K

FIIEBEARI-—FEE->TETLTHA LS, emacsTUULT Dexample.fO07 7 1 L Z1E S,

(hinohara.nobuo.ga@physicslinux2:~/compphys2/fortran$ emacs example.f90 -nw

77 AILOARNRIZ

> b
FR—LT 4L 7 M) TITOhTEEROT AL 7 N AE-TFORTEELEL £ 5,

emacsTHRIK 7 7M1 IVEZDOILERF #1908 L TH K Lemacsfl] TFortrany —X 3 — K &89 %,
- BEIRICEBT T

R T7F T EETITZBEITITH
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Fortran® 3 > /34 JLidgfortrana~ > K CITH (A /XA ILICEIN L 72355 I3 A H RS N W)
gfortran V=R 7 7 A IWVZ -0 BIT7 74NV -0 ET7 741 ILAITERLTH &L,
ET77ANVETEKT D LaoutE WO ARIDEITT7 7 A LDERREI NS,

hinohara.nobuo.ga@physicslinux2:~/compphys2/fortran$ 1s

example. 90

hinohara.nobuo.ga@physicslinux2:~/compphys2/fortran$|gfortran example.f90
hinohara.nobuo.ga@physicslinux2:~/compphys2/fortran$

example.f90 52177 7 A ILAVERL S 415
hinohara.nobuo.ga@physicslinux2:~/compphys2/fortran$ 1s -1

& & 16

1 hinohara.nobuo.ga 9056 7H 6 12:43 a.outx %?TEJQHX)
—-rw—-r—-—r—— 1 hinohara.nobuo.ga 261 7H 6 12:37 example.f90
hinohara.nobuo.ga@physicslinuxZ:~/compphy52/fortran$ ESrai= e
sum of a and b = 3.0000000000000000
difference of a and b = -1.0000000000000000

product of a and b = 2.0000000000000000 FO7 S LD EITE
quotient of a and b = 0.50000000000000000 7 ESREEES

VERRENT=FEIT7 7 A4 ILDEITIZ a.out TlEHE < Ja.out & T 5
(a.outZZlF cliEEIGO AT Y FAELICTTo-TCLEY DALY T4 L7 MYIZH Ba.out7 714 )L

THhdI&zRRMICEL)
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FTIIBEAI—FEE->TEITLTHA LD, emacsTLL T Dexample.c7 7 1 L& {ES,

hinohara.nobuo.ga@physicslinuxl:~/compphys2/c$ emacs example.c —-nw

77 AILOARNRIZ

a,b;

a 1.0;
b i H

printf(
printf(
printf(
printf(

return 0;

b
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gCC VY —RT7FPANAZ -0 RIT77ANVEA - 0FET7714)LE i%‘ﬁﬂtf%oth\
EITT7 7 4»%%%W¢%tmmzuo%m®%ﬁ7 A ILHMERR S N5,

hinohara.nobuo.ga@physicslinuxl:~/compphys2/c$ 1s

example.c

hinohara.nobuo.ga@physicslinuxl:~/compphys2/c$|gcc example.c
hinohara.nobuo.ga@phy51csllnux1 ~/compphys2/c$

a.outx |example.c  EI1TV 7 A ILHUWERLE NS
h1nohara nobuo.ga@physicslinuxl:~/compphys2/c$ 1ls -

1 hinohara.nobuo.ga 8608 7H 6 13:47 a.outx ;i;?

-rw-r——r—— 1 hinohara.nobuo.ga 266 7H 6 13;4
hinohara.nobuo.ga@physicslinuxl:~/compphys2/c$| .

sum of a and b = 2.000000 N
difference of a and b = 0.000000 XITR ./ E Dl

product of a and b = 1.000000 o . o — gt N
quotient of a and b = 1.000000 -~ -7 7 LDSATIER D 5

hinohara.nobuo.ga@physicslinuxl:~/compphys2/c$

VERRENT=FEIT7 7 A4 ILDEITIZ a.out TlEHE < Ja.out & T 5
(a.outZlclEEEZD A~ FAEIELICIToTCLES DALY T a L7 RMUIZH Daout7 7ML
THHZ EHERARNICEL)
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hinohara.nobuo.ga@physicslinuxl:~/compphys2/fortran$ gfortran example.f90
example.f90:5:2:

hinohara.nobuo. ga@phy51cslinux1:~/compphy52/c$ gcc example.c
: In functlon

expected ‘;' before ‘printf’

b = 2.0s0
1

Unclassifiable statement at (1)

Fortran®¥ > 7L a— FTdEEARZTEZ A% CEEZZBOY > 7I)Ia—FTb=1.0;, D;%8IkR L 72H&
FhEZX Cs&d5¢& example.cD10fTE T™;” Aprintf O FFIICH B 1L . &L
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